

**Анализ о проделанной спортивно - массовой работе  
за 2024-2025 учебный год Зерендинской ОШ №2**

Учитель физической культуры Кенесов Н.Д начальных классов.

Стаж работы в данной школе 2 года.

Спортивно-массовая работа в школе 2024-2025 учебном году строилась на основании плана организации Физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы на этот учебный год.

В своей работе применяю игровые технологии ценность игровой деятельности заключается в том , что она учитывает психолого-педагогическую природу ребенка, отвечает его потребностям и интересам.

**Цели:**

1. Выполнение программы «За здоровый образ жизни».
2. Обучение жизненно-важным двигательным навыкам.
3. Укрепление здоровья. Содействие нормальному физическому развитию учащихся.
4. Приобретение необходимых знаний в области физической культуры и спорта.
5. Воспитание потребности и умение самостоятельно заниматься физическими упражнениями, сознательно применять их в целях отдыха.

**Задачи:**

1. Содействовать физическому, психическому и нравственному развитию детей и подростков, формировать у них навыки здорового образа жизни;
2. Выработать у школьников умение использовать средства физической культуры для отдыха и досуга, для укрепления здоровья, для противостояния стресса;
3. Формировать представления о престижности высокого уровня здоровья, закрепить потребности в регулярных занятиях физическими упражнениями и избранным видом спорта, формировать адекватную самооценку;
4. Повысить эффективность и массовость участия в спортивных мероприятиях;
5. Обеспечить качественное обучение по предмету физической культуры на основе инновационных технологий;

Для достижения цели и задач по физическому воспитанию учителем физической культуры выделил главную задачу – развитие системы физического воспитания, объединяющую урочную и внеклассную формы занятий физическими упражнениями и спорта, что создавала максимально благоприятные условия для развития не только физических, но и духовных способностей ребенка, его самоопределение. Решая задачи физической культуры ориентировано на свою деятельность на такие важные компоненты, как воспитание ценностных ориентаций на физическое и

духовное совершенствование личности, формирование у учащихся потребностей и мотивации к занятиям физическими упражнениями. Велась объемная работа с младшими классами о физическом развитии каждого ученика, учитывался третий час спортивных игр (подвижные игры) в тех классах, где недельная нагрузка была 3 часа. Велась работа по привлечению детей к занятиям в спортивных секциях.

В школе проводились секции: для учащихся 2-4 классов «Спортивные игры» учитель Кенесов Н.Д.;

Проводились различные спортивные мероприятия: веселые старты, пионербол, баскетбол, настольные игры, футзал, футбол.

Анализируя выступления наших учеников в текущем учебном году по различным видам спорта:

Очень хорошие результаты показали наши начинающие лыжники:  
Районные соревнования по лыжным гонкам младше возрастной группы  
Накенова Айлин – 4 класс  
Баранова Ксенья – 1 класс  
Панькина Виктория – 1 класс  
Ковалжи Злата – 4 класс  
Новокрещенова Эвелина – 1 класс

Были проведены соревнования по пионерболу, футболы 3-4 классы. В 1-2 классах спортивные эстафеты, подвижные игры.

Хорошие результаты принесли юные футболисты 1 классах выступавшие на районных, областных соревнованиях.

Астафьев Артем  
Григорьев Радмир  
Кириченко Егор  
Трофимов Артем  
Цицорин Марк

Соревнования по лыжным гонкам с.Балкашино :  
Панькина Виктория – 1 класс  
Баранова Ксенья – 1 класс

Хорошие результаты показали юные каратисты неоднократно занимавшие места на районных, областных, Республиканских соревнованиях  
Григорьев Радмир – 1 А класс  
Головко Каролина – 1 А класс  
Калугин Никита – 5А класс  
Шейльман Андрей – 5А класс

Юноши 5 класса принимали участие на районных, областных соревнованиях по футболу в составе сборной «Жигер»  
Елубай Осман  
Калугин Никита  
Корғанбек Жандос  
Шейльман Андрей  
Абаев Амир

Абаев Амир

Также принимали участие в Международном турнире по футболу г.Ташкент и заняли 2 место

Абаев Амир

Абаев Амир

Но есть вопросы, на которые необходимо обратить внимание на следующий учебный год:

1. Индивидуальный подход к учащимся с целью привлечения их к занятиям в СДЮСШ, ДЮСШ «Жигер»;
2. Внеклассную работу школы направить на спортивные игры младшего звена.

Учитель физической культуры:  
Кенесов Н.Д.